

## 新聞稿

### 澳娛綜合德利 PREMA 賽車隊迎戰第 71 屆澳門格蘭披治大賽車

（澳門，2024 年 10 月 23 日）即將舉行的第 71 屆澳門格蘭披治大賽車將譜寫新篇，這場舉世聞名的賽事將為主賽首次引入區域方程式賽事。澳娛綜合德利 PREMA 賽車隊將再次於極具挑戰性的東望洋賽道亮相，續寫佳績。

2024 年澳門格蘭披治大賽車將首次迎來國際汽聯 FR 世界盃。區域方程式賽車於 2018 年成功推出，並迅速獲得巨大迴響，成為眾多才華橫溢的年輕車手職業生涯的關鍵墊腳石，而賽事在世界各地的多個錦標賽中也有著舉足輕重的地位。事實上，區域方程式賽車雲集了澳門格蘭披治大賽車黃金時代三級方程式賽事的全部優點，為精彩絕倫、極具挑戰的賽事奠定基礎。

為支持車隊再次出戰賽事，澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）將再次擔任澳娛綜合德利 PREMA 賽車隊的冠名贊助商和官方合作夥伴。

車隊將派出三位在單座方程式比賽中備受矚目的年輕明星參賽，他們雖年輕但經驗豐富，預計能在比賽取得豐碩成果。30 號的賽車將由迪諾·貝加諾維奇（Dino Beganovic）駕駛。這位 20 歲的瑞典車手不僅擁有澳門格蘭披治大賽車的參賽經驗，還是 2022 年歐洲區域方程式錦標賽冠軍，並且在亞洲及中東區域方程式錦標賽中也取得多項頂級成績。

另一方面，31 號賽車將由初露頭角的英國新星弗雷迪·斯萊特（Freddie Slater）駕駛。這位 16 歲的車手將迎來他的首次區域方程式賽事，但他今年戰績令人印象深刻，在贏得阿聯酋四級方程式錦標賽後，隨即在意大利四級方程式錦標賽中取得優勢，提前一輪鎖定冠軍，並創下了破紀錄的賽季。

32 號賽車將由亞歷克斯·鄧恩（Alex Dunne）駕駛，這位 18 歲的愛爾蘭車手去年首次亮相澳門格蘭披治大賽車，交出矚目成績。儘管是首次駕駛 F3 賽車，他在排位賽中創造了高速的單圈成績，並成功登上頒獎台，這位前英國四級方程式錦標賽冠軍期望今年能再進一步。

澳娛綜合德利 PREMA 賽車隊極具天賦的車手們將在週三踏上賽道練習前，感受澳門車迷的熱情和支持，並在歷史悠久的澳門格蘭披治大賽車賽事中與賽車愛好者、學生和媒體會面。

小葉德利先生（Teddy Yip Jr.）– 車隊主席

「我們已準備迎接另一場精彩的澳門格蘭披治大賽車賽事，區域方程式賽車的回歸將比賽帶回了黃金時代，我們十分期待其中的挑戰。自首次參賽以來，澳門格蘭披治大賽車已為車隊帶來了許多難忘回憶，但我們仍渴望取得更多獎牌。德利 PREMA 賽車隊非常榮幸能與澳娛綜合繼續攜手合作，感謝他們多年來為

我們傾注的熱情及支持。我十分期待該週末的來臨，並對我們的三名頂級車手充滿信心，相信他們會引領車隊奪標，取得令人難忘的成績。」

羅森先生 (Rene Rosin) – 車隊行政總裁

「我們很高興能與我們非凡的合作夥伴 — 德利賽車隊及澳娛綜合，一起參與新一屆澳門格蘭披治大賽車。今年，我們將派出三位世界級的車手出賽，我認為我們在技能和經驗方面都有相當的實力，能為我們的獎牌榜錦上添花。此外，我們亦擁有豐富的區域方程式作賽經驗。FR 世界盃的首秀將令整個賽事在賽車性能和速度方面，更接近之前的三級方程式大賽。而廣受歡迎的區域方程式賽事，將使其成為賽車壇的重要指標。」

何超鳳女士 – 澳娛綜合常務董事

「澳娛綜合非常自豪能夠繼續與澳門備受喜愛的本土車隊 — 德利 PREMA 賽車隊攜手合作，一起迎接區域方程式賽車的新篇章。我們參與了多屆澳門格蘭披治大賽車，經歷了大賽的多個歷史時刻，今屆我們將再次親歷及見證賽事的重要發展。德利 PREMA 賽車隊深諳這條獨特賽道的特性，以及配備專業陣容，充分彰顯澳娛綜合致力傳承及創新的理念，我們期待在這場歷史性的賽事中，共同慶祝新一輪的勝利。」